

Артисты Архангельского театра возвратились с гастролей

Из гастрольной поездки по районам области возвратились артисты Архангельского Большого драматического театра. На время гастролей коллектив разбился на две группы. Одна из них побывала в Онежском, Приозерном, Илсецком, Ияндомском, Баргопольском, Коношском и Вельском районах, показав зрителям спектакли «Старик» А. М. Горького, «Иван Рыбаков» В. Гусева и «В сиреневом саду» Ц. Солодаря. В исполнении другой группы артистов трудящиеся Емецкого, Виногорадского, Черевковского, Верхне-Тоемского, Красноборского, Котласского и Сольвычегодского районов смотрели постановки «История одной любви» К. Симонова, «Мать своих детей» А. Афиногенова и «День отдыха» В. Катаева.

Такую большую гастрольную поездку по районам области артисты театра совершили впервые. В общей сложности в течение месяца состоялось 108 спектаклей. Их посмотрели более 20 тысяч зрителей. Постановки проходили в рабочих и сельских клубах, в районных Домах культуры. Выезжали артисты и на полевые станы. Повсюду трудящиеся тепло встречали их выступления.

Во время поездки проведено 8 конференций зрителей, посвященных обсуждению спектаклей. Большая помощь оказана многочисленным коллективам художественной самодеятельности. Режиссеры и артисты выступали перед рабочими и колхозниками с лекциями по вопросам искусства.

Сейчас труппа театра разъезжается в отпуск. А в это время в цехах будут подготовлены декорации, костюмы, бутафорский реквизит для первой постановки будущего сезона — пьесы А. Арбузова «Годы странствий».

Артисты Архангельского

театра